Milí osmáci,
Zasílám vám výsledky „desetiminutovky č. 3“ – spíš zpětné vazby vašeho samostudia, téma rovnost.
1. Jméno a příjmení vyplnili všichni, 9 z vás zapomnělo na třídu 

2. Jak se nazývá výsledek po vyřešení rovnice:
Kořen nebo řešení rovnice.

Komentář: Většina z vás měla správně, téměř polovina měla obě možnosti, Jakub R. si doplní mezery v pojmech.

Je číslo 5 řešením rovnice        2x - 1 = 6 – 3x ?
dosadíme číslo 5 do rovnice   2.5 – 1 = 6 – 3.5
vypočítáme hodnotu levé a pravé strany
                                                       10 – 1 = 6 - 15
                                                                 9      =  -9
levá strana rovnice se nerovná pravé, tudíž číslo 5 není řešením rovnice. Správně je odpověď NE.
Komentář: Většina z vás měla správně, že není kořenem rovnice. 
Katka T, Růža, Bára a Karolína příklad znovu přepočítají.

3. Které z čísel je řešením rovnice 3a - 5 = 1 + 2a
Bylo zde dáno 5 možností. Bereme jednu po druhé, dosazujeme do rovnice a pokud se hodnota levé strany rovná hodnotě strany pravé, našli jsme řešení/kořen rovnice.
 0 ….. 3.0 – 5 = 1 + 2.0
                 -5   = 1
-2 ….. 3.(-2) -5 = 1 + 2.(-2)
                -11     = -3
 6 …... 3.6 -5 = 1+2.6
               13   =  13           číslo 6 je řešením dané rovnice
 2 …… 3.2 -5 = 1+2.2
              1       =  5

Komentář: Většina má výsledek správně. 
Daniela, Jakub R. a Honza L. příklad přepočítají podle řešení nahoře.
 
4. Napiš řešení rovnice  x2 = 25.
Podobný příklad jsme řešili na hodině ve středu. Častou chybou je, že zapomenete, že rovnice má dvě řešení ±5. Platí totiž, že 52 = 25 a (-5)2 = 25.
Určitě jste si správnost výsledku ověřili zkouškou. 

Komentář: 
Většina z vás zapomněla na druhé řešení, číslo -5. Daniela místo odmocňování dělila dvěma a měla výsledek 12,5.
U Nikol a Honzy L. jsem nepochopila, co je výsledek.
Takže vám doporučuji příklad přepočítat. 
Ema Č., Hanka, Kačka M. mají výsledek příkladu úplně správně, nic nepřepočítávají.


Závěrečný komentář: 
Desetiminutovku psalo 27 žáků z 50. Těm, kteří jste splnili, děkuji za zodpovědný přístup k učivu i v těchto podmínkách. Vy ostatní jste přišli o zpětnou vazbu, kterou jste mohli dostat. 
Většina z vás, kteří jste psali, jste učivu porozuměli. Někteří si musí učivo znovu projít 
a příklady přepočítat, jak jsem psala u jednotlivých příkladů.
Osm žáků by se ohodnotilo známkou 1, patnáct žáků známkou 2, tři známkou 3 a jeden známkou 4.Průměrná známka by byla 1,89. 
Jakube, určitě znovu vše projdi!
